

**REPORT OF THE TECHNOLOGY AND ECONOMIC ASSESSMENT PANEL  
(TEAP)**

**MAY 2006**

**PROGRESS REPORT**

**Corrigendum**

*Table 10.7 Interim evaluation of CUNs submitted in 2006 for 2007 or 2008:*

- *Page 169, row for Australia, Rice; for column headed “MBTOC recommendation for 2007”, replace the figure ‘4.075’ with ‘0 NR’*
- *Page 175, row for France, Eggplant; for column headed “Quantity nominated for 2007 (additional or new)”, add phrase, ‘including tomato’ after the figure of ‘33.250’*
- *Page 179, row for France, Tomatoes; for column headed “Quantity nominated for 2007 (additional or new)”, delete the figure ‘33.250’ and replace it with ‘included in Eggplant above’*
- *Page 197, row for Spain, Cutflowers (Andalucia and Catalonia);*
  - *For column headed “Quantity nominated for 2007 (additional or new)”, delete the figure ‘35.000’ and replace it with ‘47.840’*
  - *For column headed “MBTOC recommendation for 2007”, delete the figure ‘47.840’ and replace it with ‘43.490’*

-----